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DECLARACIÓN DE POLÍTICA DE LA VACUNA
Creemos firmemente en la eficacia de las vacunas para prevenir enfermedades graves y salvar vidas.
Creemos firmemente en la seguridad de nuestras vacunas.
Creemos firmemente que todos los niños y jóvenes deben recibir todas las vacunas recomendadas según el calendario aprobado por los Centros para el Control de Enfermedades, la Academia Americana de Pediatría y el Comité Asesor sobre Prácticas de Inmunización.
Creemos firmemente, sobre la base de todas las pruebas hasta la fecha, que las vacunas no causan autismo u otras discapacidades del desarrollo.
Creemos firmemente que la vacunación de niños y adultos jóvenes pueden ser la más importante intervención de salud que promueven la realizamos como proveedores de atención de salud, y que se pueden realizar como padres/cuidadores.  Las vacunas recomendadas y su horario determinado son el resultado de años y años de estudio científico y de recopilación de datos sobre millones de niños por parte de miles de nuestros científicos y médicos más brillantes.
Estas cosas que se dijeron, reconocemos que no siempre ha sido y probablemente siempre será controversia en torno a la vacunación.  De hecho, Benjamín Franklin, persuadido por su hermano, se oponía a la viruela vacuna hasta que los datos científicos lo convenció de lo contrario.  Trágicamente, él había retrasado inoculando su hijo favorito Franky, que contrajo la viruela y murió a la edad de 4, dejando a Ben con una vida de culpa y remordimiento.  Citando la autobiografía del Sr. Franklin:
En 1736, perdí uno de mis hijos, un niño de multa de cuatro años de edad, por la viruela... siempre lamentó amargamente, y todavía lamento que no me había dado a él por inoculación.  Esto lo menciono por el bien de los padres que omiten esa operación, en la suposición de que nunca deben perdonarse a sí mismos si un niño murió bajo ella, mi ejemplo que muestra que el arrepentimiento puede ser el mismo en ambos sentidos, y que, por lo tanto, si el seguro ser elegido.
La campaña de vacunación es realmente una víctima de su propio éxito.  Es precisamente porque las vacunas son tan eficaces en la prevención de la enfermedad que estamos aún discutiendo si o no se les debe dar.  Debido a las vacunas, muchos de ustedes nunca han visto a un niño con la poliomielitis, el tétanos, la tos ferina, la meningitis bacteriana o incluso la varicela, o conoce a un amigo o miembro de la familia cuyo hijo murió de una de estas enfermedades.  Tal éxito puede hacernos complaciente o incluso pereza vacunar.  Tal actitud, si se generaliza, sólo puede conducir a resultados trágicos.
En los últimos años, muchas personas en Europa decidieron no vacunar a sus hijos con la vacuna triple vírica después de la publicación de una sospecha infundada (más tarde se retractó) que la vacuna causó el autismo.  Como resultado de los menores de la inmunización, se han producido brotes de sarampión y varias muertes por complicaciones del sarampión en Europa en los últimos años.

Además, al no vacunar a su hijo que usted está tomando ventaja egoísta de miles de personas que no vacunan a sus hijos, lo que disminuye la probabilidad de que su hijo va a contraer una de estas enfermedades.  Nos sentimos esa actitud de ser egoísta e inaceptable.
Estamos haciendo usted consciente de estos hechos no para asustar a usted o coaccionar, sino para enfatizar la importancia de vacunar a su hijo.  Reconocemos que la elección puede ser muy emocional para algunos padres.  Haremos todo lo posible para convencerlo de que la vacunación de acuerdo con el calendario recomendado es lo que hay que hacer.  Sin embargo, si usted sigue teniendo dudas, por favor discutir esto con su proveedor de atención médica antes de su visita.  Por favor, tenga en cuenta que el retraso o la "ruptura de las vacunas" para dar una o dos a la vez en dos o más visitas va en contra de las recomendaciones de expertos, y se puede poner a su hijo en riesgo de enfermedad grave (o incluso la muerte) y va en contra de nuestra médica consejos como proveedores en Holland Pediatric Associates, PLC.  Tales visitas adicionales pueden requerir adicional copagos de su parte.
Por último, si usted debe absolutamente negarse a vacunar a su hijo a pesar de todos nuestros esfuerzos, le pediremos que encontrar otro proveedor de atención médica que comparte sus puntos de vista.  No mantenemos una lista de tales proveedores, ni se lo recomendamos cualquier médico.  Por favor reconozca que al no vacunar usted está poniendo su hijo en riesgo innecesario para la enfermedad y la discapacidad que amenaza la vida, e incluso la muerte.
Como profesionales de la medicina, creemos firmemente que la vacunación de los niños en la fecha prevista con las vacunas disponibles en la actualidad es absolutamente lo correcto para todos los niños y adultos jóvenes.
Hemos vacunado totalmente nuestros propios hijos.  Por favor, siéntase libre de hablar de cualquier pregunta o preocupación que usted pueda tener acerca de las vacunas con cualquiera de nosotros.
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